Instructieformulier: COVID-19-statistieken delen met Verenso

Nedap Healthcare
[NAAM AM’ER]
Parallelweg 2 
7141 DC Groenlo 



[PLAATS, DATUM]


Betreft: Instructie aan Nedap Healthcare voor aanlevering COVID-19 statistieken met Verenso. 


Geachte [NAAM AM’ER], 


[NAAM ZORGORGANISATIE], verwerkingsverantwoordelijke geeft Nedap Healthcare, verwerker en leverancier van Ons, in aanvulling op en met inachtneming van de geldende afspraken uit de hoofd- en verwerkersovereenkomst, de aanvullende instructie: 

Het wekelijks doorzenden van COVID-19 statistieken aan Vereniging van Specialisten Ouderengeneeskunde (Verenso), die deze verwerkt en publiceert. De statistieken zijn een totaaltelling van alle deelnemende instellingen en niet herleidbaar naar individuele personen noch zorgorganisaties. 
 
*De informatie omvat totaal aantallen/percentages van akkoord gegeven verpleeghuiszorgorganisaties afkomstig uit Klinimetrie meetinstrumenten (COVID-19 Initieel en COVID-19 Follow-up) en profielvragenlijsten (COVID-19 Initieel en COVID-19 Follow-up):
· Verdenking COVID-19
· COVID-19 bevestigd
· Hersteld
· Overleden
· Symptomen (%)
· Klinisch verbeterd/verslechterd
· Opgenomen in ziekenhuis
Periode van levering en mogelijke verlenging:
De aanlevering van genoemde data loopt vanaf 1 december 2021 tot 1 juni 2022. Indien verlenging onder de dan geldende omstandigheden nodig is zal de zorgorganisatie hierover door Nedap Healthcare worden geïnformeerd. Tegen verlenging is het mogelijk bezwaar te maken. Indien geen bezwaar wordt gemaakt zal deze instructie verlengd worden tot een einddatum die in de aankondiging van verlenging zal worden vastgesteld. 

Handtekening voor akkoord:  



[BESTUURDER]
